

ΔΙΑΡΚΩΣ ΑΝΗΣΥΧΟΙ;



Αυτή η σκέψη με βασανίζει τις μέρες τούτες, όταν με αφορμή τηλεφωνική παρέμβαση σε τηλεοπτική εκπομπή της ΕΡΤ3 της Θεσσαλονίκης, άκουσα με έκπληξη το συνομιλητή στην εκπομπή κ. Δημ Γαρούφα Πρόεδρο του

**Δημήτρη Κυριτσάκη,
Πρόεδρο Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων**

Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, να προτείνει ως ένα από τα μέτρα αντιμετώπισης της βραδύτητας απονομής της Δικαιοσύνης και, μάλιστα, ως απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού του Συλλόγου, τον περιορισμό των δικαστικών διακοπών μόνο στο μήνα Αύγουστο κάθε έτους. Η απάντησή μου, τη στιγμή εκείνη, υπήρξε άμεση και ως ένα σημείο και αιχμηρή, αλλά πιστεύω ότι το θέμα δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι έχει λήξει και περισσότερο από το ότι ο αντίκτυπος που έχει δημιουργηθεί στην κοινή γνώμη από παρόμοιες σκέψεις - προτάσεις είναι εξαιρετικά αρνητικός, αφού δημιουργείται η εσφαλμένη εντύπωση ότι οι

δικαστές κάθονται τρεις μήνες το καλοκαίρι και από 15 ημέρες τα Χριστούγεννα και το Πάσχα. Ουδέν τούτου αναληθέστερο και το γνωρίζουν αυτό πέραν από τους συναδέλφους μας και τις οικογένειές μας που το ζουν καθημερινά σε όλη τη διάρκεια της σταδιοδρομίας τους και οι μαχόμενοι δικηγόροι που βλέπουν ό αποφάσεις να δημοσιεύονται σε όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού και τις ημέρες των

εορτών των Χριστουγέννων και του Πάσχα. Οι αποφάσεις αυτές δεν γράφονται κατά τρόπο μαγικό, ενώ, ο δικαστής είναι σε διακοπές, αλλά με τη συνεχή και εντατική εργασία στη διάρκεια που ο δικαστής, υπολαμβάνει ο κ. Γαρούφας και μια μικρή ακόμη μερίδα που συμμερίζεται τις απόψεις του ότι αναπαύεται ή απολαμβάνει την ξεγνοιασιά που όλοι οι άνθρωποι δικαιούνται. Οι δικαστικοί λειτουργοί, δηλαδή, εκμεταλλεύονται το χρόνο της μερικής λειτουργίας των δικαστηρίων τους θερινούς μήνες και τις ημέρες των εορτών για ελαττώσουν τον όγκο των δικογραφιών που έχουν χρεωθεί στη διάρκεια του έτους. Δεν πρόκειται, δηλαδή, για κερτημένο από την εποχή που δεν υπήρχε κλιματισμός και οι μετα-

φορές γίνονταν με ζωήλατα οχήματα, όπως υποστήριξε ο κ Πρόεδρος, αλλά για ανάγκη να βγάλει από πάνω του ο δικαστής την εκκρεμότητα και από το νέο δικαστικό έτος να ξεκινήσει μια καινούργια χρονιά. Εμείς γνωρίζουμε ότι πολλοί συνάδελφοι μας σε όλους τους βαθμούς δικαιοδοσίας δεν θα κάνουν το φετινό καλοκαίρι ούτε μια ημέρα διακοπές με την υπερφόρτωση των πινακίων κατά το περασμένο δικαστικό έτος. Και είναι αλήθεια ότι η εργασία ενός δικαστικού έτους μπορεί να βγει σε ένδεκα αλλά όχι σε δώδεκα μήνες καθά πως υποστήριζε ένας διακεκριμένος δικαστής της αλλοδαπής υπονοώντας το αυτονόητο ότι αν δεν ξεκουραστεί ο δικαστής, όπως και κάθε πολίτης, για ορισμένες ημέρες, δεν μπορεί να αποδώσει το υπόλοιπο διάστημα. Επομένως καλό είναι ο κ Πρόεδρος αλλά και όσοι άλλοι τυχόν συμμερίζονται τις απόψεις του, αν δεν θέλουν να τις αναθεωρήσουν, τουλάχιστον να αφήσουν τους δικαστές ήσυχους. Εκεί που έχουμε ανάγκη και το παραμικρό δευτερόλεπτο, δεν μπορεί να είμαστε διαρκώς ανήσυχοι, με τα εκτοξευόμενα αδικαιολόγητα βέλη, τα οποία αντιλαμβανόμαστε καμιά φορά πολύ αργά γιατί σκυμμένοι τα χαρτιά δεν έχουμε την πολυτέλεια να παρακολουθούμε καθημερινά δημοσιεύματα και παρεμβάσεις στα ΜΜΕ.

Συνθήκες εργασίας



Συνάδελφοι,

Επόμενος βασικός στόχος της Ένωσης μας είναι η βελτίωση των συνθηκών εργασίας που χρόνο με το χρόνο χειροτερεύουν. Ο στόχος αυτός όμως, δεν μπορεί να επιτευχθεί χωρίς τη συμπαράστασή σας.

Καλούμε τις Διοικήσεις και τους Προϊσταμένους των Δικαστηρίων να εφαρμόζουν τους Κανονισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας και να μην παραβιάζουν τις αποφάσεις των Ολομελειών όσον αφορά τον προσδιορισμό των υποθέσεων.

Οι Δικαστές είναι λειτουργοί και όχι διεκπεραιωτές υποθέσεων. Απονέμουν δίκαιο και δεν παράγουν προϊόντα εργασίας.

Η Ένωση στηρίζει τις πρωτοβουλίες για ορθή απονομή του Δικαίου, και καταδικάζει την «πίεση» για ταχεία Δικαιοσύνη. Επαινεί τις προσπάθειες των Διοικήσεων για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και καταγγέλλει τον ενδοτισμό και την έλλειψη θάρρους.

Οι Έλληνες Δικαστές είναι υπεύθυνοι και «πυλώνουν» τον δικαζόμενο πολίτη. Αρνούνται όμως, την προχειρότητα και, συνεπώς, τις «πιέσεις - προτροπές» για ταχύτητα.

**Χαράλαμπος Αθανασίου
Γεν. Γραμματέας**

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣ



Σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών που έχει προωθηθεί προς επεξεργασία στην Κεντρική Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή της Βουλής (ΚΕΝΕ) και θα κατατεθεί στη Βουλή στις 2 Αυγούστου τ.έ, έχει περιληφθεί διάταξη που προβλέπει τη χορήγηση έκτακτης παροχής στους Δικαστικούς Λειτουργούς και τα Μέλη του Νομικού Συμβουλίου

του Κράτους εν ενεργεία και συνταξιούχους, στα ποσά, πλαίσια και όρια που σας έχουμε ήδη γνωστοποιήσει. Κατηγορηματικά είναι η διαβεβαίωση του αρμόδιου Υπουργού των Οικονομικών κ. Αλογοσκούφη, ότι θα ολοκληρωθεί η διαδικασία της ψήφισης της διάταξης στο θερινό Τμήμα της Βουλής που επαναλαμβάνει τις εργασίες του στις 21 Αυγούστου και ότι εντεύθεν δεν υφίσταται θέμα προβληματισμού και ανησυχίας. Επομένως, κρατείστε αποστάσεις σε όσους τυχόν θα σπεύσουν να αμφισβητήσουν τις αληθείς προθέσεις όσων σπύριξαν, βοήθησαν και διαχειρίστηκαν το ζωτικής σημασίας αυτό θέμα. Στο επόμενο φύλλο των ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΝΕΩΝ, θα επανέλθουμε με πλήρη ανάλυση της διάταξης και των επί μέρους όρων της Υπουργικής Απόφασης που, κατ'εξουσιοδότηση του Νόμου, θα ακολουθήσει.

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ 100% ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΣ Α' ΤΑΞΗΣ

Σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών που έχει προωθηθεί για επεξεργασία στην Κεντρική Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή της Βουλής (ΚΕΝΕ) έχει περιληφθεί διάταξη που προβλέπει τη

χορήγηση προσαύξησης 100/100 της διαφοράς του εφέτη στους συναδέλφους Ειρηνοδίκες Α' Τάξης με τη συμπλήρωση 24 ετών υπηρεσίας ως δικαστικού Λειτουργού. Έτσι ένα δίκαιο αίτημα και μια υπόσχεση από το Προεδρείο της Ένωσης προς

τους συναδέλφους Ειρηνοδίκες, με την αμέριστη κατανόηση του αρμόδιου Υπουργού Οικονομικών κ. Γιώργου Αλογοσκούφη και των άμεσων συνεργατών του θα αποτελέσει μια ακόμη δικαίωση των στόχων μας. ■

Νεότερα για τα οικόπεδα στις Ροβιές

Από τον Γεώργιο Μανωλίδη
Εφέτη - Μέλος του ΔΣ/ΕΔΕ



Στην τελική φάση βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης της Πολεοδομικής Μελέτης της αρχικής έντασης στις ΡΟΒΙΕΣ που αγοράσαμε το 2003. Συγκεκριμένα ύστερα από συνεχόμενες καθυστερήσεις μεταξύ των διαφόρων υπηρεσιών των εμπλεκόμενων υπουργείων, υπογράφεται από τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ και τους συναρμόδιους υπουργούς ΓΕΩΡΓΙΑΣ και ΥΓΕΙΑΣ η Απόφαση Έγκρισης περιβαλλοντολογικών Όρων (ΕΠΟ), η οποία αμέσως μετά θα διαβιβαστεί στη Δ/ση Πολεοδομικού Σχεδιασμού του ΥΠΕΧΩΔΕ, προκειμένου να εισηγηθεί την έγκριση της Πολεοδομικής Μελέτης από το κεντρικό ΣΧΟΠ του ΥΠΕΧΩΔΕ. Η έγκριση της Πολεοδομικής Μελέτης από το Κεντρικό ΣΧΟΠ, που θεωρείται βέβαιη, είναι και η τελευταία

πράξη της διαδικασίας, αφού αμέσως μετά θα ετοιμαστεί από το νομοθετικό τμήμα του ΥΠΕΧΩΔΕ η τελική εγκριτική υπουργική απόφαση της Πολεοδομικής Μελέτης, που θα δημοσιευτεί στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Σύμφωνα με την άποψη του μηχανικού, στο οποίο έχουμε αναθέσει το έργο, η διαδικασία θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2007.

Θετική εξέλιξη είχαμε και για τη δεύτερη συνεχόμενη ένταση στις ΡΟΒΙΕΣ που αγοράσαμε το Φεβρουάριο του 2005, αφού μετά από αδικαιολόγητη καθυστέρηση στο νομοθετικό τμήμα του ΥΠΕΧΩΔΕ για μια απλή και τυπική διαδικασία ελέγχου τίτλων και αφού έγιναν παρεμβάσεις και προσκομίστηκαν στοιχεία από τον πληρεξούσιο δικηγόρο μας και το μελετητή μηχανικό, ολοκληρώθηκε τελικά η διαδικασία του ελέγχου καθώς και των εγκρίσεων και γνωμοδοτήσεων των

διαφόρων φορέων που προβλέπει ο νόμος και ήδη με το υπ' αριθμ. Πρωτ. 28464/17-7-2007 έγγραφο της Γεν. Δ/σης Πολ/κου Σχεδιασμού του ΥΠΕΧΩΔΕ, εκδόθηκε η ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΜΗΛΟΤΗΤΑΣ της έκτασης αυτής, σύμφωνα με το άρθρο 24 του Ν. 2508/97. Με την έκδοση της παραπάνω βεβαίωσης, ολοκληρώθηκε το πρώτο στάδιο της διαδικασίας και τώρα αρχίζει το δεύτερο στάδιο για την έγκριση της Πολεοδομικής Μελέτης, το οποίο, όπως έχουμε ξαναπεί, δεν πρόκειται να καθυστερήσει ιδιαίτερα στην έκταση αυτή, αφού έχει προηγηθεί η έγκριση των ιδίων μελετών για την αρχική έκταση, που είναι συνεχόμενη με την τελευταία.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Γεώργιος Μανωλίδης

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων παρά την έντονη διαφωνία της αναφορικά με αναίτιες και αστήρικτες κατηγορίες που κατά καιρούς διατυπώνονται κατά των μελών της από ολίγους, ευτυχώς, δικηγόρους για δικούς τους λόγους, δεν παραγνωρίζει το ενδιαφέρον και την αγωνία της μεγάλης μερίδας του δικηγορικού σώματος για τις συνθήκες λειτουργίας και απονομής της δικαιοσύνης στη χώρα μας.

Συμφωνεί, επομένως, με την πρωτοβουλία του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, να αναδείξει για μια ακόμη φορά τα χρονίζοντα προβλήματα της δικαιοσύνης και συμπαρίσταται στην αποχή που έχει εξαγγελθεί για τις 18, 19 και 20 Ιουνίου τ.έ.

Καλεί τα μέλη της που συμμετέχουν στις συνθέσεις των δικαστηρίων τις ημέρες της αποχής να παρέχουν κάθε διευκόλυνση προς τους διαδίκους και τους νομικούς τους παραστάτες.

Τονίζει με την ευκαιρία, ότι ως Ένωση, έχει κατ' επανάληψη επισημάνει τις δυσλειτουργίες της Δικαιοσύνης για τις οποίες δεν ευθύνονται οι δικαστές και έχει προτείνει συγκεκριμένα μέτρα για τη βελτίωση της απονομής της. Μέτρα, που ανάγονται στη βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής αλλά και τη στελέχωση των δικαστηρίων με το απαιτούμενο ανθρώπινο δυναμικό σε δικαστές και γραμματείς.

Επισημαίνει, επίσης, ότι μόνη η υπερφόρτωση των πινακίων δεν αποτελεί τη λύση, διότι και την ποιότητα του αποδιδόμενου έργου υποβαθμίζει αλλά και τις ανθρώπινες αντοχές των δικαζόντων εξαντλεί.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Δημήτριος Κυριτσάκης
Αντιπρόεδρος Αρείου Πάγου

Ο Γενικός Γραμματέας
Χαράλαμπος Αθανασίου
Πρόεδρος Εφετών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΙΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ

Αθήνα 28 Μαρτίου 2007
Αριθ. Πρωτ. 39 /2007

Η Ενωσή μας με αφορμή τις πρόσφατα πραγματοποιηθείσες, από το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο, αποσπάσεις των δικαστικών λειτουργών **Αλίκης Αντωνοπούδη**, Προέδρου Εφετών, και **Λεωνίδα Ντούλη**, Εφέτη, στα Εφετεία Θεσσαλονίκης και Λαμίας αντίστοιχα, η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων, εκφράζει την έντονη ανησυχία, τον προβληματισμό και την απογοήτευση, διερμηνεύοντας και τα αισθήματα του συνόλου σχεδόν των συναδέλφων όλων των βαθμών δικαιοδοσίας. Και τούτο διότι οι εν λόγω αποσπάσεις, δεν μπορούν συνειρμικά να αποσυνδεθούν και από τον πλέον καλόπιστο δικαστή, με την έκδοση από μέρους των αποσπασθέντων των γνωστών βουλευμάτων προσωρινής απόλυσης.

Ανησυχεί η Ένωση διότι η υλοποίηση των αποσπάσεων αυτών, επιτείνει το κλίμα ανασφάλειας και φόβου που αισθάνονται οι δικαστές και εισαγγελείς, αφού τείνει να μετατραπεί σε βεβαιότητα, ο κίνδυνος άμεσης απόσπασης σε δικαστικές υπηρεσίες μακριά από τον τόπο της διαμονής τους, με ότι αυτό συνεπάγεται για τους ίδιους και τις οικογένειές τους εξ αφορμής δικαιοδοτικής τους κρίσης.

Η ελευθερία της γνώμης του δικαστή για νομικά και ουσιαστικά θέματα και η αβίαστη έκφρασή της, είναι η πεμπτοσύνη της δικαστικής λειτουργίας και αποτελεί το θεμέλιο για την προσωπική και λειτουργική του ανεξαρτησία που κατοχυρώνεται συνταγματικά.

Η βασική αυτή αρχή ζητεί η Ένωση από το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο, ως **εγγυητή** της δικαστικής ανεξαρτησίας να τηρείται για να εξασφαλιστεί, έτσι το κλίμα εμπιστοσύνης σε όλους τους δικαστές, ανεξαρτήτως, βαθμού και θέσης. Η παραίτηση από το σώμα είναι η χειρότερη κατάληξη για ένα δικαστή που επέλεξε συνειδητά να παρέχει δικαιοδοτικό έργο και τιμωρείται αναπολόγητος. Για τα τυχόν λάθη προβλέπει το νομικό μας σύστημα δυνατότητα διόρθωσης με τη θέσπιση των ένδικων μέσων.

Η Ενωσή μας ζητεί από το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου που του επιφυλάσσει το Σύνταγμα, να θεραπεύσει την απόσπαση του κ.Λεωνίδα Ντούλη (αφού η κ. Αντωνοπούδη παραιτήθηκε) και να τηρούνται, εφεξής, κριτήρια αντικειμενικά για όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές, συμπεριλαμβανομένων και των αποσπάσεων, αν αυτές είναι απόλυτα αναγκαίες.

Ο πρόεδρος
Δημήτριος Κυριτσάκης
Αντιπρόεδρος Αρείου Πάγου

Ο Γενικός Γραμματέας
Χαράλαμπος Αθανασίου
Πρόεδρος Εφετών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Οι Δικαστικές Ενώσεις, με ιδιαίτερη ευαισθησία σε θέματα περιβάλλοντος, συμμετέχουν στις εκδηλώσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Προστασίας του, η οποία φέτος έχει ως κύριο θέμα τις επιπτώσεις από την αλλαγή του κλίματος στα οικοσυστήματα και τις κοινότητες των πόλων, καθώς και τις συνακόλουθες επιπτώσεις σε ολόκληρο τον πλανήτη.

Καλούμε τις αρμόδιες πολιτεια-

κές αρχές να εφαρμόσουν στην πράξη τις συνταγματικές διατάξεις για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, η οποία αποτελεί όρο για την ποιότητα της ζωής των σημερινών και των μελλοντικών γενεών.

Οι ελεύθεροι χώροι, οι χώροι πρασίνου, οι ακτές, τα ορεινά τοπία και τα ευαίσθητα οικοσυστήματα αποτελούν πολύτιμα δημόσια αγαθά προορισμένα για κοινή χρήση και απόλαυση. Είναι ανάγκη να δοθεί τέλος στην εγκα-

τάλιψη, στην υποβάθμιση και στη συρρίκνυσή τους.

Καλούμε τα μέλη μας, τους πολίτες αλλά και τους αρμόδιους πολιτειακούς παράγοντες να υιοθετήσουμε ατομική και συλλογική συμπεριφορά που θα περιορίζει τις δυσμενείς για το περιβάλλον επιπτώσεις και θα συμβάλει στην αναβάθμισή του.

ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΕΚΑ

Με αφορμή δημοσιεύματα, στηριζόμενα σε σχετική ερώτηση βουλευτών, σύμφωνα με τα οποία οι Δικαστές που κληρώθηκαν να εκδικάσουν την υπόθεση της ΔΕΚΑ (χρηματιστήριο), κλήθηκαν και πιεσθήκαν από τον Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, να «συμμορφωθούν» κατά τη διαμόρφωση της δικαιοδοτικής τους κρίσης με τη σχετική ανααιρετική απόφαση, ανακοινώνουμε ότι, όπως κατηγορηματικά, μας διαβεβαίωσαν οι εν λόγω συνάδελφοι, ουδέποτε έλαβε χώρα τέτοια συνάντηση και ότι ουδείς ποτέ συζήτησε μαζί τους για την υπόθεση αυτή. Συνεπώς, κάθε περί του αντιθέτου πληροφορία είναι ανακριβής και αποβλέπει στη δημιουργία εντυπώσεων και μόνο.

Ο Πρόεδρος
Δημήτριος Κυριτσάκης
Αντιπρόεδρος Αρείου Πάγου

Ο Γενικός Γραμματέας
Χαράλαμπος Αθανασίου
Πρόεδρος Εφετών

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΤΡΙΜΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ
ΙΣΟΚΡΕΤΕΙΑ ΕΝΩΣΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΩΝ

Πρωτοδικείο Αθηνών (πρώην Μέγαρο Σχολής Ευελπίδων)

ΕΚΔΟΣΗ

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΗ-ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Τα μέλη του Δ.Σ.
ΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΣΙΑ-ΑΤΕΛΕ-ΕΚΤΥΠΩΣΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΛΕΟΝΤΑΚΙΑΝΑΚΟΣ,
τηλ. 210 68.12.457, Ελευσίνος 11, Χαλάνδρι
e-mail: leontakij@otenet.gr

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΦΥΛΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΕΦΑΛΕΑΓΟΡΑΣ
ΣΤΙΣ 19/10/2007 ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ
ΜΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΕΑΓΟΡΑΣ

